

Ptuj, Podravje • Predaja donacije

Ptujska bolnišnica ima svojega Božička

Čeprav se vse želje Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj v iztekajočem se letu niso uresničile, je bilo v decembru kar nekaj dobrih mož, ki so jim prisluhili in prinesli darila. Da so bili pridni, dokazuje tudi donacija v višini 10.000 evrov, s katero jim je uspelo urediti polintenzivno sobo na kirurškem oddelku.

Kirurški oddelek Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj je od tega tedna naprej bogatejši za novo, lepo in sodobno urejeno polintenzivno sobo. Denarna sredstva za njeno opremo je doniralo podjetje Špedicija Goya, ki deluje v sklopu skupine Finakos. V iztekajočem se letu je bil najbolj radodaren Božiček.

Želja po obnovi in ureditvi celotnega oddelka, vseh 20 sob, kolikor jih imajo na kirurškem oddelku SB Ptuj, je prisotna že dalj časa. A ker razpoložljiva sredstva tega ne omogočajo, so se investicijskega cikla lotili postopno. Ideja o ureditvi prepotrebne polintenzivne sobe se je porodila marca letos in začelo se je aktivno zbiranje sredstev. Kot pojasnjuje zdravnik, predstojnik kirurškega oddelka Borut Kostanjevec, je to izjemno pomembna pridobitev. S prejetimi sredstvi so kupili šest bolniških postelj.



Skupina Finakos je letos ptujski bolnišnici donirala že več kot 28.000 evrov.

Foto: CG

„Ker imamo vsako leto vse več zahtevnih kirurških posegov, je ta investicija toliko pomembnejša. Omogoča nam varno in kakovostno delo, obenem pa tudi hitrejšo rehabilitacijo bolnikov,“ je na odprtju nove sobe zadovoljno dejal Kostanjevec.

Da so vsa sredstva namensko porabljena in da z njimi ravna gospodarno, pa je zagotovil direktor bolnišnice Andrej Levanič. Izpostavil je, da so skupini Finakos, d. o. o., zelo hvaležni, saj so jim letos skupaj podelili tri donacije v skupni višini 28.300 evrov. „Z vašimi dejanji pomagajte pozicionirati našo bolnišnico na mesto, ki ji pripada. Ustrezna oprema je izjemnega pomena. In ta trenutek ste donatorji tisti, ki nam omogočate ne le dobro delo, ampak preživetje,“ je med drugim dejal Levanič.

Sebastjan Koletnik, direktor podjetja Špedicija Goya, pa je poudaril, da si kot družbeno odgovorno podjetje prizadevajo izkazati podporo lokalnemu okolju. Ta cilj so si zadali tudi v letnem načrtu za leto 2016 in ga uspešno izpeljali. V ptujski bolnišnici pa se nadejajo, da bodo njihova prizadevanja po svojih zmožnostih v prihodnje nagrajili.

Dženana Kmetec